

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS SECRETARIA GERAL DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - SEAD/R

Rod. Washington Luís km 235 - SP-310, s/n - Bairro Monjolinho, São Carlos/SP, CEP 13565-905

Telefone: (16) 33519586 - http://www.ufscar.br

Ofício nº 336/2022/SEaD/R

São Carlos, 21 de outubro de 2022.

Para:

Candidatos(as)

Assunto: Lista definitiva de membros da Comissão Julgadora

Lista de membros da Comissão Julgadora

Ana Paula Gestoso de Souza
Leandro Innocentini Lopes de
Faria
Luciana de Souza Gracioso
Luzia Sigoli Fernandes Costa
Marilde Terezinha Prado
Santos

Observação: a Comissão Julgadora deverá se organizar de modo que haja 3 avaliadores para cada candidato e, de modo que, o candidato Roniberto Morato do Amaral não seja avaliado pelo membro da Comissão Julgadora Leandro Innocentini Lopes de Faria e, a candidata Priscila Machado Borges Sena não seja avaliada pelo membro da Comissão Julgadora Luciana de Souza Gracioso, pelo vínculo apresentado pelos candidatos.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por Cleonice Maria Tomazzetti, Secretário(a) Geral, em 21/10/2022, às 08:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

https://sei.ufscar.br/autenticacao, informando o código verificador **0847588** e o código CRC **BF99C70F**.

Referência: Caso responda a este documento, indicar expressamente o Processo nº 23112.020047/2022-41

SEI nº 0847588

Modelo de Documento: Ofício, versão de 02/Agosto/2019